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ATA DA 99a. SESSÃO, EM 17 DE OUTUBRO DE 2002

Sessão Ordinária

Às dezessete horas e trinta minutos do dia dezessete de outubro do ano de dois mil 
e dois, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho, 
Presidente; Manoel Rafael Neto, Vice-Presidente; Sérgio Marinho Falcão, 
Corregedor Regional Eleitoral; Mário Gil Rodrigues Neto; José Paes de Andrade; 
Ridalvo Costa; Leopoldo de Arruda Raposo; e o Dr. Miécio Oscar Uchôa 
Cavalcanti Filho, Procurador Regional Eleitoral, comigo, Marcos Antônio Tavares 
de Albuquerque, Diretor Geral, foi aberta a sessão. Lida e aprovada a ata da 
sessão anterior, a Corte passou ao julgamento dos seguintes processos:

EXCEÇÃO DE SUSPEIÇÃO N° 53 -  Classe 5
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Argüição de suspeição sob a alegação de não existir, no juiz 
excepto, as condições legais de imparcialidade para apreciar, julgar, presidir 
e acompanhar os atos eleitorais, requerendo seu afastamento das eleições 
2002.
EXCIPIENTES: COLIGAÇÃO “UNIÃO POR PERNAMBUCO”, PMDB / PFL / 
PSDB / PPB; e o PARTIDO DO MOVIMENTO DEMOCRÁTICO 
BRASILEIRO - PMDB.
ADVOGADOS: Leucio Lemos Filho, Harlan Gadelha Filho, Ivan Gadelha 
Gondim Júnior, Eduardo Coimbra Esteves, Victorino de Brito Vidal Filho e 
Sylvia Renata Dubeux
EXCEPTO: SEVERINO COUTINHO DA SILVA, Juiz da 39a Zona Eleitoral, 
Bonito.
Decisão: “Adiado o julgamento a pedido do Relator.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS N° 59 -  Classe 13 
PEDIDO DE RECONSIDERAÇÃO 
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Balanço Contábil referente ao exercício financeiro de 1998, do 
PMDB.

PMDB, por seu Pres
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Decisão: “Por maioria, denegou-se a liminar.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10979 -  Classe 1
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência do Auxiliar de 
Cartório MÁRIO FLÁVIO DE ALBUQUERQUE.
REQUERENTE: DR. DORGIVAL SOARES DE SOUZA, Juiz Eleitoral da 3a 
Zona - Recife/PE.
Decisão: “A unanimidade, reconsiderou-se a decisão anterior para indeferir o 
pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10987 -  Classe 1
ORIGEM: ITAPETIM - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório ALBA LEITE DE ARAÚJO (Escrivã Eleitoral).
REQUERENTE: DR. JOSÉ TADEU PASSOS E SILVA, Juiz Eleitoral da 99a 
Zona - Itapetim/ Brejinho/PE.
Decisão: “À unanimidade, deferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10988 -  Classe 1
ORIGEM: OROBÓ - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório LÚCIA DE FÁTIMA DA MATA RIBEIRO DE AGUIAR.
REQUERENTE: DR. FERNANDO ANTÔNIO SABINO CORDEIRO, Juiz 
Eleitoral da 96a Zona - Orobó/PE.
Decisão: “À unanimidade, deferiu-se o pedido.”
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